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Giải câu 3 trang 56 SBT Địa lí 6 – Cánh diều 

 

 

 

Phương pháp: 

Nếu Trái Đất không tự quay quanh trục thì 1 nửa luôn được Mặt Trời chiếu sáng (nhiệt độ tăng lên rất cao) và 

1 nửa luôn chìm trong bóng tối (nhiệt độ rất thấp). 

=> Sự sống sẽ không thể tồn tại được trên bề mặt Trái Đất. 

Cách giải: 

A. Sẽ không có sự sống trên bề mặt Trái Đất. 
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Giải sử Trái Đất không tự quay quanh trục thì điều gì sẽ xảy ra? 

A. Sẽ không có sự sống trên bề mặt Trái Đất. 

B. Vẫn có sự sống trên bề mặt Trái Đất. 

C. Sự sống sẽ tồn tại ở phần được chiếu sáng. 

D. Sự sống sẽ tồn tại ở phần không được chiếu sáng. 


